



Сила Берёзовского в людях  
сегодня в 14:34



На Мемориале боевой доблести и трудовой славы берёзовчан сегодня состоялось прощание с Александром Алёхиным, который был призван в ряды Вооруженных сил Российской Федерации в октябре 2022 года для выполнения задач специальной военной операции. Служил танкистом. Погиб в районе населенного пункта Кременная. Ему было 45 лет.

В Берёзовском Александр Анатольевич жил с 2006 года, вместе с супругой они воспитывали детей и внуков. Работал монтажником на предприятии «Технологии современного окна». Его руководитель, Максим Валентинович Прохоров, вспоминает:

«До момента мобилизации Александр, Саша, как мы все его звали, отработал у нас полтора года. Что такое полтора года на хорошей работе? Это ничего. Но с момента его устройства он в рекордные сроки прошел стажировку и стал полноценным сотрудником нашего предприятия. Показал себя достойным человеком, на которого можно всегда во всем положиться. Не отказывался от работы в командировках. Не я один, а все наши сотрудники, кто знал его, горды, что были с ним знакомы и делали одно дело».

На гражданской панихиде присутствовали родные, близкие, друзья, коллеги Александра.

## Алёхин Александр Анатольевич (? - 23.06.2023)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 23.06.2023

**Откуда:** Свердловская область,  
Берёзовский

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-94505551\\_106873](https://vk.com/wall-94505551_106873)



**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/26182>